



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 18 (8841)

СУББОТА

15

ФЕВРАЛЯ

2003 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Зимовка на фермах

В Самарске дела СПОРЯТСЯ

В Самарском отделении МУСП "Бузавлыкский" своим чередом проходит зимовка общественного скота. Здесь еще загодя поза-

свою группу набирает опытная телятница Фируза Галлямутдинова, которая четвертый год подряд выращивает новорожденных телят.

700 граммов в сутки. В телятнике чисто, сухо и тепло, здесь телята чувствуют себя неплохо, и поэтому, наверное, обеспечивается высокая сохранность.

Следует также отметить, что в целом по отделению среднесуточный привес крупного рогатого скота составил 364 грамма, увеличилось поголовье. Хорошие показатели в группах откорма и выращивания скотников Александр Полова и Ивана Кузнецова.



ботились о создании условий на зимнее время как для скота, так и животноводов, и потому не испытывают особых трудностей. В целом по хозяйству, надо отметить, сенажа заготовлено с запасом на 2,5, сена — на два года, в достатке есть зернофураж.

На ферме неплохо проходит отел коров — в настоящее время получено более 60 телят.

Примечательно, что третий год подряд она работает вместе с мужем Анваром, известным в хозяйстве как опытный механизатор и комбайнер. В зимнее время, когда для техники работы практически мало, он переходит на ферму.

У семейного дуэта неплохо получается — в среднем телята прибавляют в весе на 600-

И на овцеферме в отделении сегодня горячая пора — проходит ягнение овец. Пока получено более 200 ягнят от 340 овцематок. Чабаны Зуфар и Рим Ярбуловы надеются, что ягнение овец пройдет успешно, приплод будет полностью сохранен.

Р.Галеев.

На снимке: телятница Ф.Галлямутдинова.

Фото И.Узбекова.

2003 — Европейский год инвалидов

Президентом Республики Башкортостан М.Г.Рахимовым 2003 год объявлен "Годом спорта и здорового образа жизни", а Советом Европейского Союза этот год объявлен "Европейским Годом Инвалидов". Под этими девизами и будет организована реабилитационная работа с инвалидами района.

В индивидуальной программе реабилитации инвалидов большое место отводится занятиям физкультурой и спортом. В районе (по статистическим данным) насчитывается 704 инвалида до 50 лет, многие из них могли бы активно заниматься физкультурой и спортом — для спортивных тренировок возраст не ограничен. Ежегодно в нашей республике проводится комплекс-

ная Спартакиада инвалидов. Но, к сожалению, из инвалидов нашего района никто не принимает участие в спортивных и спортивно-туристических соревнованиях, проводимых в городах республики. Наша задача — выявить спортсменов из числа инвалидов и впредь участвовать в подобных соревнованиях.

В текущем году проводится XIII комплексная Спартакиада среди инвалидов с ПОДА по следующим видам спорта: плавание (март); бильярд (март); гонки на колясках и бег по шоссе (апрель); легкая атлетика (май); шашки (август); пулевая стрельба (сентябрь); дартс (сентябрь); тяжелая атлетика (октябрь); армспорт (октябрь); настольный теннис (ноябрь).

В честь Дня защитника Отечества 22 февраля 2003 года в здании ДСЮШ проводятся районные соревнования по шахматам среди инвалидов района. В районе среди пожилых инвалидов много маститых шахматистов, это Абдуллин Х. (Бурибай), Кусяков Т., Туляшев И. (Акъяр), Мамбетов М. (Абубакир). Но нам хотелось бы выявить и молодых шахматистов среди инвалидов района, которые стали бы в будущем не только разрядниками, но и мастерами спорта по шахматам. Приглашаем 22 февраля с.г. к 10 часам от каждой первичной организации инвалидов шахматистов для участия в соревнованиях.

К.Тавлыкаев,
председатель РО
БРО ВОИ.

15 февраля - День памяти
воинов-интернационалистов

Огненные дороги Афганистана

14 лет минуло со дня вывода советских войск из Демократической Республики Афганистан, но и ныне отголоски тех лет отдаются болью в наших сердцах.

Сегодня мы отдаем дань памяти всем тем, кто девять с лишним лет сражался и обеспечивал боевые действия за Гиндукушем, мы скорбим с теми, кто не дождался своих мужей, отцов и сыновей здесь, в России. Более 14 тысяч погибших, более 50 тысяч раненых, почти 7 тысяч инвалидов — таков итог необъявленной войны.

Не существует оснований для утверждения, что 40-я армия потеряла поражение, равно, как и о том, что мы одержали военную победу в Афганистане. Перед ограниченным контингентом никто и никогда не ставил задачу одержать военную победу...

Как бы ни оценивалась роль Вооруженных Сил, ни у кого не вызывает сомнений, что воины "афганцы", искренне руководствовались высокими гражданскими идеями патриотизма и интернационализма. Проявили высокое мужество, силу духа, все качества, которые всегда отличали российское воинство. Для каждого из них

слова Присяги, понятия чести и долга были и остаются святыми. Их сердца — это сердца патриотов, горячо любящих свое Отечество.

Верные славным боевым традициям воины-интернационалисты вносят достойный вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи, в повышение обороноспособности нашего государства, щедро делятся опытом и знаниями с представителями современного пополнения российских военнослужащих, являясь для них примером и образцом служения народу, стране.

Мы выражаем слова глубокой признательности Вам, мужественные воины-интернационалисты, желаем Вам крепкого здоровья, счастья и успехов в воспитании молодежи в духе верности своему народу, Отечеству и солидарности с народами мира. Вечная память тем, кто до конца выполнив свой интернациональный долг, не дожидаясь этого светлого дня.

Е.Кутузов,
военный комиссар Хайбуллинского
района, подполковник.

Прошел светлый праздник -- Курбан-байрам

11 ФЕВРАЛЯ мусульмане района отпраздновали один из двух главных праздников Ислама Ид-Аль-Адха-Курбан-байрам.

Этот светлый праздник воплотил такие ценности Ислама, как поощрение деяний, направленных на благо человека и Отечества, чистота и возвышенность мнений и чувств, внимательное отношение к родным и близким, постоянная забота о неимущих, сиротах и инвалидах, благодарная память о предках.

С раннего утра собралось много народа и в мечети села Акъяр. С.С.Насыров, заместитель главы администрации района, в своем выступлении ознакомил собравшихся с социально-экономическими показателями



района, поздравил от имени главы администрации Ф.К.Кульсинбаева с наступившим праздником Курбан-байрам. Далее после поздравительных слов главы Акъярской сельской администрации Р.С.Галимова, имам мечети Юлай-хазрат

прочитал вагазы, а после утреннего намаза был организован просмотр видеофильма. На обед все были приглашены в столовые АСШ № 1 и № 2, где были накрыты праздничные столы.

На снимке: в мечети.
Фото И.Узбекова.

ЦЕЛОГО барана пожертвовали для проведения Курбан-байрам в Доме ветеранов и детском приюте "Карлугас" жители села Акъяр Мансаф и Фария Тугузбаевы, за что хотелось бы выразить им большую благодарность.

Праздник здесь начался со чтения аятов Имамом мечети Юлай-хазретом, затем было вкусное угощение. Приятно пожилым людям воспринимать такое большое внимание к ним, получить душевную теплоту.

Спасибо всем организаторам праздника, директору центра СОН А.Р.Кашкарову, заведующей Домом ветеранов А.Р.Каиповой, а также Шагиру и Гульсине Рыскуловым, Азалии Урузбаевой, Гузель Хабибуллиной и Миле Фаткуллиной. Успехов вам в работе, крепкого здоровья.

Группа ветеранов.

МУСУЛЬМАНЕ деревни Бузавлык в этот день собрались в сельском Доме культуры. Для них это святой праздник, особенно для пожилых. Ведь им не нужно много, достаточно внимания, теплого слова.

К празднику бузавлыцы получили барана для жертвоприношения. Му-

ла деревни Айса агай прочитал аят, посвятив его памяти погибших в Великой Отечественной войне и другим ушедшим из жизни односельчанам. Богатый стол подготовили домохозяйки З.Салимова, Н.Тавлыкаева, Ф.Салимова, С.Муртаева, Г.Исмагилова, Л.Фарва-

Т.Туманшин.

